
MEŠANI PEVSKI ZBOR POSTOJNA – kratka predstavitev 
 
 
Pevce Mešanega pevskega zbora Postojna združuje veselje do skupnega prepevanja in 
druženja že  22. leto. Zbor svojimi nastopi bogati kulturna dogajanja v domačem kraju in 
okolici ter se vsako leto udeležuje medobčinske in regijske pevske revije. Dosežki ga uvrščajo 
med najuspešnejše primorske zbore in kot tak je konec lanskega leta zastopal svojo regijo na 
sklepnem tematskem koncertu v Slovenski filharmoniji.  S sedanjim zborovodjem se je 
štirikrat udeležil državnega tekmovanja Naša pesem in za svoj nastop vsakič prejel srebrno 
plaketo, z enakim uspehom je nastopil tudi na obeh dosedanjih  tekmovanjih primorskih 
zborov in malih skupin. Od leta 2000 se je udeležil tudi osmih mednarodnih tekmovanj. S 
tujimi zbori se je že pomeril na Češkem, v Grčiji, v Belgiji, na angleškem otoku Jersey pa na 
Dunaju in na Nizozemskem ter lani jeseni v italijanskem mestu Riva del Garda. Bera nagrad 
je lepa, kar daje pevcem in zborovodju  še več spodbude za nadaljnje delo.  
 
Zbor je doslej izdal samostojno kaseto in dve zgoščenki, letos pa načrtuje izdajo svoje tretje 
zgoščenke, ki bo zaokrožila delo zbora zadnjih treh let. Za svoje delo in dosežke je zbor prejel 
leta 2002 najvišje priznanje Občine Postojna. 
 
 
MATEJ PENKO je glasbi zapisal svoje poklicno udejstvovanje in prosti čas. Po diplomi na 
ljubljanski Akademiji za glasbo se je zaposlil na Glasbeni šoli Postojna, kjer poučuje klavir in 
glasbeno teorijo. Izkušnje zborovskega petja si je pridobival  v Komornem zboru Ave, v 
svojem domačem kraju pa od ustanovitve dalje uspešno vodi moški kvintet Sonček. Pred 
devetimi je prevzel vodenje Mešanega pevskega zbora Postojna, samozavestno in ambiciozno 
je v minulih  letih nadgrajeval njegovo kvaliteto in skupen napredek večkrat preveril na 
domačih in tujih odrih. Njegovo delo ni ostalo neopaženo v strokovnih krogih, saj ga je 
strokovna žirija na zadnjem mednarodnem tekmovanju v Italiji  posebej nagradila. 
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